

在戚家夼连续作案的贼落网了

春节前易发侵财案,居民要加强提防

本报1月14日讯(记者 陶相银 通讯员 张书江 马澎波) 13日,两名爬窗入室盗窃的男子落网,警方已认定他俩入室盗窃7起。春节前是盗窃、抢劫、抢夺、诈骗等侵财案件多发期,警方提醒市民注意。

元旦以来,市区戚家夼一带接连发生多起爬窗入室盗窃案,给受害人带来经济损失,也使得周边居民人心惶惶。公安环翠分局刑侦大队研判案发现场及周边监控,最终确认两名可疑男子。经视频追踪,警

方发现二人最后进入张村镇一公寓楼。

13日上午,在双岛边防派出所配合下,办案民警在张村镇抓获两名嫌疑人阿支某某、甲八某某。经审讯和勘查,警方已认定二人入室盗窃作案7

起,其它案件尚需查证。

近年来,春节前是侵财类案件的多发期。14日,公安环翠分局发布预警信息,提醒市民注意防范,无论在家中还是出行,尤其加强对抢劫、抢夺、入室盗窃、扒窃的提防。



fe牙膏“2016年微电影大赛”招商海选启动

本报1月14日讯 近日,江苏雪豹日化有限公司发布消息称,为发掘高水平团队和作品,将在全国范围启动以“相信科学 享受人生”为主题的fe牙膏微电影大赛招商海选。消息一出,业界哗然。

据悉,江苏雪豹日化公司属高新技术企业,与复旦大学“产学研”合作研发高科技“fe生物酶牙膏”,推动了牙膏的升级换代,fe牙膏的主角是“生物酶”,为了fe生物溶菌酶活性因子充分发挥和吸收,刷牙的新

方法为先“干刷”后“含漱”,开创世界牙膏工业应用天然生物技术先河。

“fe牙膏”机理和核心技术是应用与人体淋巴和唾液中相同的生物酶——fe生物溶菌复合酶,革命性超越了传统牙膏产品,具有溶解有害菌细胞壁及修复受损组织的独特功效。

早在2004年5月,fe溶菌酶制剂就被科技部认定为国家火炬计划项目。2015年9月,fe生物酶牙膏作为行业内首个被认定为高新技术产品;同年12月又

获中国产学研合作创新奖。

为了宣传高新技术产品“fe金典牙医牙膏”,雪豹日化公司发起此次fe牙膏微电影大赛,要求参赛的微电影故事情节与产品独特的功效和科学的机理相结合,以此彰显和强调“相信科学享受人生”的主题和理念。

注意事项:

1.雪豹日化公司为寻找“节奏快、幽默、搞笑”的微电影作品,以《聚会囧事》和《接吻技巧》的“剧本梗概”为基础挑选十家入围。
2.入围者即可获得2万元启

动资金;

3.入围者将亲身体验免费提供的“fe牙膏和fe口喷”;

4.作品完成后,入围者派两名代表参与雪豹公司公开投票评选,评选出“一等奖”1名、“参与奖”9名。

5.对于“一等奖”将出资20万至50万收购。

6.对于“参与奖”,将每家另行支付1万元以资鼓励。

大赛详情和剧本,可登录fe牙膏官网www.xb.cn或雪豹官网www.xuebao.com.cn

市级烈士纪念设施保护出新规

本报1月14日讯(记者 许君丽 通讯员 李渝 林伟强)

日前,《威海市市级烈士纪念设施保护管理办法》出台,对申报市级烈士纪念设施的条件、程序等进行规范,要求市级烈

士纪念设施应纳入各区市城乡建设规划,免费向社会开放。

《办法》所称市级烈士纪念设施,是指在威海市境内为安葬烈士或纪念烈士而修建,经市政府批准公布的烈士陵园、纪

念堂馆、纪念碑亭、纪念塔祠、纪念塑像、烈士骨灰堂、烈士墓等设施,保护范围内的土地,任何单位和个人不得侵占。

根据规定,市级烈士纪念设施分烈士褒扬区和非烈士褒扬区

的,应严格区域划分并设引导提示标志。褒扬区内不得建非烈士纪念设施。市级烈士纪念设施应纳入各区市城乡建设规划,确保设施及周边环境整洁、优美、庄严、肃穆。

天上掉馅饼 经典世嘉9.58万起

2015年12月5号,现款世嘉正式更名经典世嘉。此次经典世嘉搭载了神龙公司1.6L CVVT黄金排量发动机,推出手动品尚、自动品尚以及CNG手动共计三款车型,手动品尚型售价9.58万元,自动品尚以及CNG手动车型均售价10.38万元,且经典世嘉全系均可享受国家购置税减半的政策补贴。在配置不减少,官方指导价降至9.58万元的背景下,无疑,经典世嘉的产品竞争力将进一步提升。

欧式风格的延续

延用欧式风塑美学的外观设计,经典世嘉保留了C4家族车型的设计精髓。有所改变的是,在车身Logo方面,经典世嘉采用了CLASSIC 文字,银白镀铬字体,安装在车身的左前翼子板,整体设计更具艺术效果;内饰依旧提供

深、浅两种风格,主面料采用树叶文理形状,配合浮雕式艺术设计,彰显品位与质感。

此外,双人字形镀铬线条标识与中网巧妙融合,既不繁琐,又突显精致。犀利的晶钻前大灯,富层次感的发动机盖,大面积黑色下格栅,以及内侧附加村镀铬饰条的雾灯,让经典世嘉的前脸整体造型更为动感流畅。侧面具有雕塑风格的轮眉造型、轮廓线条鲜明的翼子板设计,又与整个前脸完美呼应。全系配备的多辐式运动轮毂以及精致的LED尾灯,令经典世嘉的整体造型更具现代感。

在内饰布局上,经典世嘉中控面板采用浮雕技法和“钢琴烤漆”装饰,配合新颖别致的悬浮式设计,外加全新的树叶文理形状,立体感和档次感更强。总体而言,采

用“风塑美学”设计的经典世嘉,以刚柔并济的优雅风韵与动静有致的成熟风度,彰显大气动感、非凡底蕴。

品质操控的传承

经典世嘉传承了C4家族在技术和性能方面的科技精髓。首创的中央集控式方向盘,驾驶途中可以为驾驶者提供“手不离盘,眼不离路”的驾驶体验,尽享“一切尽在掌握”的尊贵感受。

经典世嘉采用了神龙公司1.6L CVVT发动机及AT8智能手自一体变速箱组成的“黄金E效动力组合”,功率最高可达86kW。AT8智能手自一体变速箱,采用高效的液力变矩器,升级的液压系统和新一代的换档控制软件,让动力输出更平顺,油耗更经济。

厚道实用的越级配置



车辆的安全性,一直是欧系造车的优势所在。经典世嘉采用“太空舱”高强度整体式车身结构,为消费者提供了更加安心的防护;全系标配越级的定速巡航+限速器,使驾车者轻松享受一路无忧的用车生活;博世第八代车身电子稳定系统,技术成熟可靠,集成ABS、EBD等多项安全装备,有效避免危

险发生;ISOFIX儿童安全座椅,四探头倒车雷达、行车自动落锁等功能,全面呵护您的安全。

上市七年,经典世嘉坐拥60余万消费者,品质保障可见一斑。此次,随着经典世嘉的上市,9.58万元的官方起售价,必将助力经典世嘉在中级车市场再创新的传奇。

丛强滋跻身 国家级人才工程

本报1月14日讯(记者 许君丽 通讯员 董衍飞) 近日,2015年“百千万人才工程”国家级人选正式公布,新北洋董事长丛强滋入选,并被授予国家“有突出贡献的中青年专家”荣誉称号,成为首次获此殊荣的威海专家。

作出突出贡献的“工程”国家级人选,可优先纳入全国杰出专业技术人才、中国青年科技奖获得者等国家科学技术和人才奖励选拔推荐。“工程”人选可享受国务院政府特殊津贴。对符合条件的“工程”国家级人选,863、973等重大科技计划,国家自然科学基金、国家杰出青年科学基金等在同等条件下优先立项,已承担重点项目的,完成项目任务后优先给予持续滚动支持。

80家单位一把手 学建筑消防

本报1月14日讯(记者 王震 通讯员 于晓慧) 14日,包括石化、纺织企业在内的文登80余家重点单位负责人集中到当地消防大队,接受建筑消防设施技能培训。培训涉及厨房灭火、超细干粉灭火原理,电气火灾漏电和电梯报警操作。

出众动力体验 新C4L为你而生

东风雪铁龙以全新的视角诠释了“舒适、科技、时尚”的品牌诉求,其中,作为东风雪铁龙的重要战略车型,新C4L无论是出众的动力,还是丰富的配置均用实力完美诠释了东风雪铁龙的品牌内涵。全新亮相的爱琴海蓝色更是传递了更加年轻化的品牌形象。新C4L的改变大有毅然决然之势,一改低调的背后是对年轻的共鸣和品质的自信。在2014年, C4L登顶国内消费者用户口碑第一名,这足以看出消费者对这款高性能中级车的认可。随着新爱琴海的靓丽上市,再加上1.2THP的倾力加盟,年轻的消费者会继续为新C4L买单吗?相信答案已经呼之欲出了。